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ΘΕΜΑ: Υποβολή μήνυσης για κλοπή μηχανήματος κοπής χόρτων από την αποθήκη του Αθλητικού 
Κέντρου Γιάννουλης. 
 
 

Στη Λάρισα σήµερα 26-5-2011 ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 13.00 µ.µ., η Οικονοµική Επιτροπή 
του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 42103/20-5-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση 
του Δηµάρχου Λαρισαίων, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Κέλλας Χρήστος, 4) Μαμάκος Αθανάσιος, 5) Πρασσάς Αναστάσιος, 6) Σαμουρέλης 
Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος και 8) Καφφές Θεόδωρος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Υποβολή μήνυσης 
για κλοπή μηχανήματος κοπής χόρτων από την αποθήκη του Αθλητικού Κέντρου Γιάννουλης και αφού έλαβε 
υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010. 
2. Το από 25-5-2011 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το οποίο έχει ως εξής: 
Κατόπιν του υπ αρ. πρωτ. 30429/28-4-2011 εγγράφου του Προϊσταμένου του τμήματος Αθλητικών χώρων 

της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας προς τον κ. Δήμαρχο Λαρισαίων, το οποίο και σας 
επισυνάπτουμε, έχουμε τη γνώμη ότι θα πρέπει να υποβληθεί αρμοδίως μήνυση ενώπιον του κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Λάρισας. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να αποφασίσετε την υποβολή μηνύσεως από τον κ. Δήμαρχο ή 
σε περίπτωση απουσίας του από τον κ. Αναπληρωτή Δήμαρχο κατά αγνώστων δραστών και κατά παντός 
υπευθύνου που θα προκύψει από την ποινική διαδικασία αναφορικά με το αδίκημα που περιγράφεται στο 
παραπάνω έγγραφο 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την υποβολή μηνύσεως από τον κ. Δήμαρχο ή σε περίπτωση απουσίας του από τον κ. Αναπληρωτή 
Δήμαρχο κατά αγνώστων δραστών και κατά παντός υπευθύνου που θα προκύψει από την ποινική διαδικασία 
αναφορικά με το αδίκημα (κλοπή) που περιγράφεται στο έγγραφο του Προϊσταμένου του τμήματος Αθλητικών 
χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας. 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
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